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KONU: YILLARA YAYGIN İNŞAAT VE ONARMA İŞLERİNDE ÖDENENEN İSTİHKAK 
BEDELLERİNDEN YAPILACAK VERİGİ KESİNTİSİ ORANI YENİDEN BELİRLENDİ. 
 

30.03.2025 tarih ve 32857 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9707 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile 12.01.2009 tarihli ve 2009/14592,14593,14594 sayılı Bakanlar Kurulu Kararlarının eki 
Kararlarda belirtilen ve Gelir Vergisi Kanunu’nun 94’üncü maddesinin 3 numaralı bendinde yer 
alan tevkifat nispetlerinde, Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 15’inci ve 30’uncu maddelerinde yer 
alan vergi kesintisi oranında değişiklik yapılmıştır. 
 
Gelir Vergisi Kanunu’nun birden fazla takvim yılına sirayet eden inşaat ve onarma işleri başlıklı 
42’nci madde kapsamına giren işler dolayısıyla bu işleri yapanlara (kurumlar dahil) ödenen 
istihkak bedellerinden;  
 
a-) Demiryolu hattı, tramvay, finiküler, monoray, metro ve şehir içi raylı ulaşım sistemleri 
inşaat ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %1, 
  
b-) Gemi inşaat ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden 
%1,  
 
c-) Diğer işler dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %5,  
 
Oranında vergi kesintisi yapılmasına karar verilmiş bulunmaktadır. 
 
Yürürlük tarihi: 01.04.2025 tarihinden itibaren yapılan ödemelere uygulanmak üzere yayım 
tarihinde yürürlüğe girmektedir. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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